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CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO 

 

 

 

No dia 17 de fevereiro, pelas 18h00, pelas 18h00, reuniu-se em sessão ordinária, o plenário do 

Conselho Geral do Agrupamento de Escolas de Parede, sob a presidência de Ana Paula 

Maurício, presidente do Conselho Geral, com a seguinte ordem de trabalhos:  

Ponto 1 – Eleição do presidente do Conselho Geral; 

Ponto 2 – Análise do processo EQAVET; 

Ponto 3 – Aprovação Regulamento Interno; 

Ponto 4 - Aprovação das linhas gerais do orçamento; 

Ponto 5 - Aprovação Plano Anual de Atividades; 

Ponto 6 - Aprovação do plano de contingência; 

Ponto 7 – Outros assuntos 

Estiveram presentes 13 conselheiros, o diretor José Guerreiro e a professora Sara Luzio, 

assessora da Direção para a apresentação do ponto 2 da ordem de trabalhos. 

 

Como síntese são de realçar os seguintes aspetos: 

 

❖ No Ponto 1 – Eleição do presidente do Conselho Geral (C.G.) 

Considerando que não tinha sido, ainda, efetuada a cooptação dos representantes da 

comunidade local, não se encontram reunidas as condições para eleger o novo presidente do 

CG, tendo sido adiado para a próxima reunião. 

 

❖ No Ponto 2 – Análise do processo EQAVET; 

Neste ponto da ordem de trabalhos, a professora Sara Luzio apresentou o processo de 

certificação do ensino profissional (EQAVET), já divulgado na página da escola. Os presentes 

demonstraram agrado pelo trabalho desenvolvido e pelos desafios a seguir, salientando-se a 

importância da comunicação, valorizada, quer através da página da escola, quer através da 

Newsletter iniciada no agrupamento este ano letivo.  

 

❖ No Ponto 3 – Aprovação Regulamento Interno. 

Neste ponto, foi acordado que ficará para análise e votação na próxima reunião, após 

incorporação de todas as propostas já efetuadas pelos conselheiros. 
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❖ No Ponto 4 – Aprovação das linhas gerais do orçamento 

Foi aprovado, por unanimidade, o documento referente às linhas gerais do orçamento para 

2022.  

 
❖ No Ponto 5 – Aprovação Plano Anual de Atividades – e No Ponto 6 – Aprovação do 

plano de contingência 

Atendendo ao adiantado da hora e considerando a duração de duas horas para a reunião, foi 

acordado que estes pontos serão concretizados na próxima reunião, agendada para dia 3 de 

março, pelas 18 horas. 

 

❖ No Ponto 7 – Outros assuntos 

Neste ponto da ordem de trabalhos, foram apresentados os seguintes assuntos: 

7.1. - Apresentação de propostas de organismos da comunidade para fazer parte deste 

Conselho Geral, tendo cada conselheiro votado em três nomes. As propostas, por ordem 

decrescente de votação, foram: EDAM, CNG, ABLA, Parede F.C., Conservatório de Música de 

Cascais, Bombeiros da Parede e SMUP.  

7.2. - As representantes da Associação de Pais da ESFLG defenderam a afixação pública das 

pautas de avaliação do primeiro semestre, bem como dos quadros de excelência, proposta que 

foi secundada pela representante da APESAP. A proposta foi aceite por todos os conselheiros, 

tendo o Diretor informado que as mesmas seriam afixadas até à segunda-feira seguinte, dia 21 

de fevereiro.  

7.3. - As obras para a construção do pavilhão Gimnodesportivo na escola de Santo António já 

foram iniciadas, resultando constrangimentos na prática da E. Física. Neste momento só está a 

funcionar um espaço desportivo; pretende-se assegurar, em todas as turmas, a prática da 

disciplina nos blocos de aulas de 90 minutos. Estando previsto a colaboração do CNG com a 

utilização de dois espaços. 

7.4. - No final do presente ano letivo irá ter início a primeira fase das obras na escola sede, 

com uma intervenção nos pavilhões existentes. Estas obras condicionam a ocupação dos 

pavilhões, prevendo-se a inutilização “rotativa” de um pavilhão, com impacto na elaboração dos 

horários do próximo ano letivo. A segunda fase de intervenção, decorrerá em 2023-2024 e 

consiste na construção de dois novos pavilhões e uma nova intervenção no PAV C 

 
 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão às 20h00m. 

 

Parede, 3 de março de 2022                                               

A Presidente: Ana Paula Maurício   

 

 


